

体验近视纠正,免费获防辐射眼镜

□本报联合麦迪格举办爱眼公益活动,邀请20名青少年参加

□参加者可进行免费眼检,报名电话18764317262

本报3月18日讯(记者 罗静) 随着近视低龄化趋势的发展,越来越多的孩子面临近视的烦恼。为了预防青少年近视的发生,尽快纠正已形成的近视,本报联合美国麦迪格国际眼视光中心寻找20名近视青少年,进行免费眼检和体验近视纠正。每名青少年还将获得一副价值200元的防电脑辐射眼镜。报名电话2272168,18764317262。

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年

近视发病率在世界排第二,小学生的近视率约为59%,初中生近视率超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

而近视的发生也给青少年带来不少困扰。不少青少年因为近视而无法报考心仪的军事院校或者是参军,平时戴着眼镜也给生活带来不便。众所周知,山东是教育大省,为了能够上一所好大学,在竞争中脱颖而出,学生都加倍努力学习,而这也导致

了近视率的增加。据有关部门统计,淄博学生的近视率高于全国平均水平。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报携手美国麦迪格国际眼视光中心举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请20名近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视纠

正,让更多家长和孩子了解科学的矫正方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主,防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。活动地点:张店共青团西路62号荣宝斋大厦21楼2107房间。报名电话:18764317262。

头条链接

数十万学生摘掉眼镜

美国独资·麦迪格医疗保健品总部位于美国旧金山,并在中国济南、上海等地建设有一流的,达到国际先进水平的科研、生产基地。公司科研力量雄厚,产品技术、原料药均来自美、日等国。公司重点开发青少年近视治疗和眼科卫生保健产品,并致力于眼视光领域高科技产品的研发、推广工作。经多年的潜心研究,治近产品已经涉及各个领域。麦迪格眼镜系列产品获得了国家多项专利,被国家药监部门定为国家一类医疗器械。麦迪格品牌近视矫正产品麦迪格塑形组合,解决了矫正近视的专业难题,已为数十万的近视学生成功的摘掉了近视镜。

忘记逃犯身份 上门报案落网

本报3月18日讯(记者 罗静 通讯员 王彦婷) 26岁的朱某去年在老家涉嫌开设赌场被人举报后逃到柜台打工。在外漂泊一直平安无事,朱某也就忘了自己有案在身。朋友出事,朱某到派出所报案,民警将该名“送上门”的逃犯逮了个正着。

原来,朱某是博兴县人。一年前,他在家乡合伙与人开了一家游戏厅。一段时间后,有人报案称他们的游戏厅里有一种“打渔”赌博游戏机。在当地警方要对其进行调查时,朱某和一起开游戏厅的李某逃走,来到柜台打工。

一年之后,他们以为此事就过去了。没想到的是,案发地的警方近期追捕二人来到柜台。经过侦查,民警发现两名犯罪嫌疑人是在柜台的某超市出现。当身着便衣的民警来到超市外,发现了坐在超市门口的李某后,便立刻出其不意地将其控制抓走。朱某走出超市不见李某踪影,向旁人询问得知,李某被几名男子突然按倒在地后,塞进一辆汽车带走了。“同伴被绑架了!”心里马上闪出这一念头的朱某奔到柜台少海派出所报案。

就在值班民警确定报案人的身份时,发现朱某竟是网上逃犯,不露声色地为其做了笔录,移交给了某公安局。

柜台破获3起有毒食品案

本报3月18日讯(记者 罗静 通讯员 高欣) 近日,为确保人民群众“舌尖上的安全”,桓台县公安局直属大队联合桓台县食药监局执法大队开展了防范和打击食品安全违法犯罪活动,破获了3起生产、销售有毒、有害食品案,刑事拘留4人,直接取保2人。

据了解,今年以来,桓台公安局直属大队会同桓台县食药监局执法大队成立了以主要负责人为组长的食品安全检查组,并联合县食药监局、各派出所针对各大超市、农贸市场、家禽屠宰市场等开展检查。截至目前,今年共出动检查人员206人次,检查各类食品销售场所79家,发现整改隐患14处。同时,破获3起生产、销售有毒、有害食品案,刑事拘留4人,直接取保2人,有力地震慑了食品安全违法犯罪。

反季水果热销

近日气温回暖,记者走访城区超市发现,西瓜、甜瓜等夏季水果开始大量上市。张店华光路某大型超市内,不同品种的西瓜价位每斤从3.99元到5.62元不等,甜瓜也卖到了9.99元/斤,油桃更是卖到了21.6元/斤。

超市工作人员告诉记者,这些反季节水果的销量都还不错,年轻人和小孩子是购买的主力军。

本报见习记者 张童 摄影报道



U盾没丢,11.9万元差点没了

博山一男子遭遇新型诈骗,幸亏民警帮识破未造成损失

近日,博山警方及时处置阻止了一起诈骗案件,预防了群众近12万元的财产损失。不法分子通过入侵银行网银自动操作系统,利用购买贵金属使账户余额显示为零的手段实施诈骗。

本报记者 李超 通讯员 王东

接到莫名来电,卡内存款突然清零

3月5日晚上7时,一个陌生号码打给了博山的赵先生。一名自称是吉林省金道外汇公司姓王的男子通知赵先生,有人使用其某银行尾号9931的商友理财卡在其公司购买了11.9万余元的外汇,让赵大哥确认是否属实。赵先生感觉可能是骗子,便随即挂断了手机。但几分钟后他的手机接到某银行客服电话发来的短信,其尾号为9931的银行账户已支取119588.58元,现余额为0。赵先生立即

通过电话拨打银行客服和上网查询,自己账户的余额确实已经变为零。自己的U盾和电子密码器都没有丢失,是谁将钱转走了?

时间不长那个可疑电话再次打来,赵先生赶紧接起电话。交谈中对方表示,今天尾号9931的商友理财卡购买了11.9万多元的外汇,但他们公司发现有可疑,想核实客户身份,如果不是本人购买,在验证身份后可以退回到原网银卡上。此时深信不疑的

赵先生立即表示不是自己本人购买的,希望外汇公司能尽快退回现金。但对方要求赵先生验证一下自己确实是尾号9931的商友理财卡的户主才能退还。验证方法是让赵先生到银行ATM自动柜员机将其银行卡与对方提供的空账号卡号绑定,再按照对方的提示输入银行卡密码进行核对。当晚来到ATM机准备操作时,赵先生始终放心不下,便求助于博山公安分局经侦大队。

资金被“隐藏”,使其主账户余额显示为零;钱并没有转走购买所谓的外汇。此时赵先生悬着的心终于落了地。幸亏被民警识破,要不11.9万元就真的不知去向了。

骗子开出子账户,11.9万元被“隐身”

接到报警后,博山公安分局经侦民警迅速赶到现场阻止了赵先生的ATM机操作,并让赵先生通过电话挂失银行卡。通过调查民警发现,事情疑点重重。为了谨慎起见,次日上

午,民警陪同赵先生来到银行解除了挂失,并在银行专业人员的配合下,发现该银行卡账户于3月5日晚开设了贵金属买卖的子账户,119588.58元转入子账户购买黄金,

民警提醒

收到此类电话 首先挂失银行卡

虽然对方诈骗未得手,但是对于刚刚出现的这种新骗术很容易让人上当。民警分析,首先不法人员要获取受害人的网银密码;其次,不法人员非常熟知银行理财卡的相关银行业务,在侵入对方网银后,虽然钱无法被转走,但不法分子在该账户开设子账户,把所有现金转买为贵金属,使主账户余额变为零,不法分子再冒充外汇公司实施诈骗。

警方提醒广大市民:加强密码保护,在设立网银密码时要设立字母、符号、数字复杂组合的密码,在使用时注意不要随便泄露给他人,定期更换密码。在收到犯罪嫌疑人的诈骗电话短信后,及时打客服电话挂失银行卡,并修改网银密码,阻止犯罪嫌疑人对账户的进一步操作,并及时拨打110报警。

对于该案,博山警方正进一步调查之中。目前,还未发现其他地区有同类案例。